

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為多索的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，數以千計的女孩和男孩能夠在安全和啟發性的空間繼續接受教育。有關女孩權利的運動正在減少學校中性別暴力。而新的教室、廁所和教科書正在改善學習條件。

因有了新的菜園，1800多人現在在家裡有了健康和營養的食物。技術培訓也在幫助年輕人利用他們的新技能來賺取收入，支持他們自己和他們的家庭。

您持續而穩定的捐助，將可扶持多索的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



2,400

名女童收到月經衛生包



15

名年輕人獲得了技術技能



4,127

名學生參加考試預備班



COVID-19對尼日爾的影響

聽聽Mansoura向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「自COVID-19開始以來，我們的社區沒有任何病例記錄。但在教師的監督下，我們繼續遵從防疫措施，以對抗疫情，並利用在國際培幼會的幫助下在我們學校建立的系統。」



姓名：
MOUCHTAHIDA

年齡：**24歲**

興趣：**閱讀**

「這個項目讓我學到了很多經驗。我相信，有了這個項目的知識，我可以改善我的社區的水和衛生設施的挑戰。」

認識Mouchtahida

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Mouchtahida改變她的生活。Mouchtahida在她的農村地區不負眾望，她是土木工程本科班中數一數二優秀的學生。現在她正在攻讀碩士學位，並希望幫助在她的國家建立衛生廁所。

健康與衛生

對於像Mouchtahida這樣的女孩，當水源不在附近時，接受教育是一個挑戰。打水往往是給女孩的一項苦差事，而長途跋涉意味著女孩有更少的時間去上學或完成作業。不乾淨的水可能導致致命的疾病，如腹瀉和傷寒。

而且，由於沒有衛生廁所，許多人都會露天排便，進一步污染了附近的水，導致健康受到威脅。

在成長過程中，Mouchtahida閱讀了關於土木工程師如何開發水和衛生基礎設施以克服這些障礙的文章。她全身心地投入到學習中，不理會那些告訴她土木工程只適合男性的同齡人。

社區領袖

Mouchtahida想幫助她的社區，但她知道她需要更多東西。因此，她加入了可持續發展行動俱樂部。

通過這個項目，Mouchtahida獲得了社區參與的技能。她正在教其他人如何管理用水。因她分享了這些技術技能，年輕人現在正在建造他們自己的家庭廁所。良好的衛生習慣得到了改善，人們也更加健康。

Mouchtahida正在為其他女孩開闢一條道路，讓她們留在學校並實現她們的未來目標。



Mouchtahida教授學生良好的衛生習慣

我們在多索的項目助孩子茁壯成長



菜園幫助家庭保持健康，並能送孩子上學

健康的兒童



在多索，普遍的貧困影響了生活的許多方面。大多數在15歲之前結婚的女孩都來自生活艱苦的家庭，他們沒有能力送女兒上學或養活家人。

通過新的菜園，1,804人，包括638名女孩和男孩，現在可以在家裡獲得有營養的食物。還有272名女孩獲得了縫紉技能，幫助她們賺取小額收入以支持自己和家人。一些女孩甚至購買了小牲畜，幫助改善她們的糧食安全，並負擔起她們的基本需求。

48位母親也在發揮領導作用，努力使學校保持良好的工作秩序，並鼓勵其他家長送女兒上學。新的教室和廁所，以及學習用品和教科書，也正在幫助成千上萬的兒童留在學校，並打開通往更光明未來的大門。

安全學校



在尼日爾，消極的性別規範使女孩處於性別暴力的風險之中。在學校和網上，女孩面臨著虐待和騷擾。

為了幫助女孩在學校感到安全，260多名學生參加了關於女童權利和性別平等的提高認識會議。24名年輕人獲得了領導技能，以加強對性別暴力的打擊。通過數碼技能培訓，一個新的流動應用程式被用來提醒學生注意事件，並為遭受暴力的學生提供支援。

還有20名女孩學會如何使用數碼工具來提高對自身權利的認識。她們的新社交媒體活動現在已達到2000人。82名學生還學習如何使用電腦和保持網絡安全。



「我們以前並不了解領導力或性別暴力。因為培訓，今天當我們在學校或村里看到針對兒童的暴力行為時，我們會舉報並討論，以找到解決問題的方法。這給我們的地區帶來了和平。」

- 來自多索的Rahana (16歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



73%

的女童18歲前結婚



37%

的兒童營養不良



39%

的兒童失學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 多索的童婚率是全國數一數二高的地區。我們將繼續增強女孩的能力，以捍衛她們的權利，並與社區和宗教領袖合作，反對這種做法。
- 我們還將倡導政府將女孩的最低結婚年齡從15歲提高到18歲。
- 約有一半的青少年輟學。我們將支持學校管理委員會改善學校的條件，使其成為更安全、更具包容性的兒童學習和成長空間。
- 大範圍的乾旱正在造成整個地區的飢餓危機。我們將支持社區發展有彈性的農業形式，以改善糧食安全。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為多索的兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您為多索的女孩和男孩帶來幸福。在教育和食品安全方面開展的重大項目正在改變生活！兒童現在有了安全的課程來發展他們的技能，婦女也有了收入來減少營養不良。」

Moctar Djibo Zakari
多索項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。